

一心为乘客着想

记县模范职工、县汽运总公司驾驶员吕东辉

新昌新闻网记者胡秋萍报道 劳动节期间,记者来到客运中心12号检票口,一眼就认出了正在与检票员交谈的吕东辉师傅。原来,他正在检票员那里了解售票情况,看看这趟车有多少乘客。当时是12点40左右,离发车还有40来分钟。

吕东辉今年40岁,住在桂花新村,2008年进入县汽运总公司。2008年8月,公司新增新昌至上虞化工园区班车后不久,吕东辉就接管这趟班车。该班车上虞化工园区管委会门口设立代买车票候车点,在园区内企业上班的旅客都要到这里上车。班车刚开通时,入座率非常低,班车处于亏损经营状态。吕东辉利用停车休息的间隙去各企业调查摸底,了解到在园区上班的新昌人没有乘坐这趟班车的主要原因是从企业出来到上车点至少要走十多里路,而且又没有公交车,很不方便。吕东辉及时向公司领导请示,将接送路线延伸至企业门口。像京新药业,离站点相对比较远,轮到倒班的时候,坐不上厂车的人会比较多,

为了方便乘客,吕东辉直接将车子开到他们厂门口让他们上车,然后去站点补买车票。为避免出现坐不上车的买不到票,或买了票的坐不上车,他总是事先与售票处联系有多少人需要补票。他还自己花钱制作写着班车发车时间和自己名字、联系电话的小卡片,方便乘客联系。有的时候,他甚至代乘客买好车票,等上车后再给他钱。乘车方便了,乘坐这趟班车的乘客也越来越多,班车也开始有了盈利。2010年,这趟班车盈利达10多万元。吕东辉的热心服务得到了乘客们的肯定,他们亲切地称他为“吕师傅”。

今年1月,有一位去上虞化工园区收废料的乘客匆忙下车,将一只皮包忘在了车上。打扫卫生时,吕东辉发现了乘客的皮包,立即与乘客取得了联系。乘客在接到电话时才发现自己的皮包丢了,连忙赶到吕东辉那里拿回原封未动的皮包。收购废料的三万多元钱失而复得,乘客十分感激,当即打电话到汽运总公司,希望公司能够表彰吕东辉。说起这件事,吕东辉却轻

描淡写地说“没啥”。汽运总公司对归还乘客失物有个登记奖励制度,而吕东辉却总是在第一时间将捡到的东西归还失主,回到单位后也不再提起,单单是手机就有好几部了。

有20年驾龄的老驾驶员吕东辉一直十分注重安全行车,以保证乘客百分之百的安全。他一丝不苟地执行交通法规,从不超速行驶、违章超车或超载等;在工作期间,也从不喝酒、熬夜。在园区停车的1个多小时时间里,他总是仔细检查发动机等汽车部件,确保不出意外。有人笑他胆小,他却说,车上有那么多人,小心总没错。他的班车从未发生任何责任事故。

如今被评为县模范职工,吕东辉感到自己肩上的压力更大了,“怕做得不够好”。



新昌新闻网记者梁凌凌 通讯员杨晓霞报道 5月4日一大早,巧英水库就被一群年轻人激起了别样的涟漪:这些年轻人头戴“小红帽”,有的用锄头扒着沉积的生活垃圾,有的用棍子捞起水面上的杂物,有的用手扯下挂在灌木上的塑料袋……经过几个小时的努力,原来“五彩斑斓”的水库滩涂变得整洁了;水库边灌木上迎风招展的“彩旗”也不见了。

原来,这是巧英乡的青年志愿者们在开展“奉献多彩青春,建设美丽乡村”系列主题活动暨“五四运动92周年纪念活动”呢,他们正以为曹娥江源头保护区“做美容”这样的方式,庆祝属于自己的节日。参加活动的志愿者说:“能让曹娥江源头保护区变美丽,大家很有成就感;用这样的方式过五四青年节,我们觉得挺有意义。”

据了解,开展“奉献多彩青春,建设美丽乡村”系列主题活动是巧英乡团委引导广大农村青年积极参与“美丽乡村”建设,使农村青年成为“美丽乡村”建设的宣传者和改善农村生态环境的生力军的具体举措。随着主题活动启动及深入,巧英乡团委将进一步组织团员青年开展广泛的宣传活动,并组织志愿者进村入户发放《奉献多彩青春,建设美丽乡村》倡议书,最大限度地调动广大群众参与美丽乡村建设的积极性和主动性。

巧英青年志愿生活多姿多彩

小手拉大手 税宣进校园

近日,县地税二分局的干部们来到县实验小学,围绕“税收、发展、民生”和“税收从哪里来,用到哪里去”的主题,开展了“大手拉小手、税宣进校园”系列活动,为同学们上了一堂生动的税收教育课。

通过这次活动,不仅增强了小学生对税法知识的了解,而且还激发了小学生从小学习税法、争当税法小宣传员的热情。小学生表示,他们将把在课堂上学到的税收知识传递给家长和亲友,从而让税法知识进入千家万户。(通讯员 梁丽平)



邻里乒乓球赛 营造融洽关系

新昌新闻网记者俞晓委摄影报道 为了丰富小区居民的文化活动,融洽邻里关系及营造和谐的管住关系,日前,七星街道七星社区金色年华小区业主委员会组织小区居民开展了第一届“金色年华杯”乒乓球比赛。此次活动受到了小区居民的热烈响应,小区内近30位有乒乓球爱好的居民踊跃报名参与了比赛。

我县学生漫画比赛创佳绩

新昌新闻网记者杨玉堃报道 第三届“新东方杯”全国少年儿童卡通漫画比赛结果日前揭晓,我县学生再创佳绩。

据了解,本次比赛以“最美的笑脸”、“自我保护”、“自由创作”为主题,共收到来稿3727份,经过《中国卡通》杂志社及漫画界专家的评审,每个主题各评出一等奖2名、二等奖4名、三等奖8名、优秀奖18名,另选出优秀辅导老师11名、优秀组织奖11名。我县城关中学学生周天涯的作品《馋涎欲滴》获“自由创作”主题一等奖,南明小学学生董卉的作品《节能路灯》获三等奖,实验小学学生钱逸石的作品《教父有方》获优秀奖,浙江省漫画家协会会员、退休教师陈尚义获优秀辅导老师奖。部分获奖作品刊登在2011年4月号《中国卡通》杂志上。

“免费体验”“送赠品”这样的免费讲座要当心

我县制止一起讲座式保健食品非法促销活动

新昌新闻网记者梁凌凌 通讯员高芳芳报道 现今,以邀请“专家”进行“健康讲座”为由头,实则为了推销“特效”保健食品的讲座式保健食品非法促销活动越来越多,一些粗心的老年人往往很容易被这样的“免费午餐”吸引,并以高价购买到一些名不副实的商品。4月30日,县食品药品监督管理局和县工商局就根据群众举报,联合制止了一起讲座式保健食品非法促销活动。

在免费讲座现场,检查人员看到,一名自称是北京大学科技研究院教授的人,正在给现场近百名中老年人“讲课”,并开展免费检查,提供产品免费试用。现场前台还有四名身穿白大褂,自称是“北大教授”和“主任医师”的人员正在进行“疾病诊治”。当检查人员要求在场的“主任医师”出示执业医师资格证时,“医师”立即改口称自己是营养师。不过尽管改了口,他仍然不能提供营养师资格证书。同时,检查人

员还发现,促销人员在现场进行诊查所使用的器械,也不能提供国家批准的医疗器械注册证。此时,眼看自己已经原形毕露,所谓的“教授”和“医师”立即就离开了现场。

监管部门提醒广大群众,讲座式促销保健食品活动,多以免费试用、义诊等为诱饵,假冒医生或专家骗人,并且,这种骗局往往是在前期免费试用结束后,即高价销售产品,大家千万不要受骗上当。

《今日新昌》欢迎捉错

有奖捉错:每字首报奖10元

捉错专线:86021855

财通证券·投资理财专栏

公司简介

财通证券有限责任公司(以下简称“公司”)注册地在中国杭州,其前身是成立于1993年5月的浙江财政证券公司。2003年6月,根据国务院有关文件的精神,改制为财通证券经纪有限责任公司。2006年10月,公司吸收合并天和证券经纪有限公司。2007年6月29日,浙江省委、省政府明确公司为省直属国有企业,由省政府授权省国资委监管。2007年9月,公司控股浙江省永安期货经纪有限责任公司。2009年3月,经中国证监会核准,公司更名为财通证券有限责任公司。2011年1月,公司由浙江省政府授权浙江省财政厅监管。

公司注册资本11.27亿元,现有营业网点44家(分布在北京、上海、深圳、福州、青岛、大

连等城市及浙江省内各市县),员工2000余人。

公司经营范围:证券经纪,证券自营,证券承销与保荐,证券资产管理,证券投资咨询,证券投资基金代销,为期货公司提供中间介绍业务以及中国证监会核准的其他业务。

财通证券新昌营业部简介

我部自1997年开业以来,在投资者的信任与支持下业务规模上了一个新的台阶。我部所处地理位置优越,交通便利。营业部场所设施齐全。有宽敞的散户交易大厅,直观清晰的电子显示屏。现场VIP大户室29个、交易电脑近300台。交易通道快速、安全、便捷。营业部经过十多年的发展拥有了一支专业素质过硬、从业经验丰富的员工队

伍。营业部秉承公司“规范经营、稳健发展、务实创新、追求卓越”的经营理念,专业提供股票、基金、债券、商品期货、股指期货等交易品种,努力提升服务质量,培养一流的员工和理性、成熟的投资者队伍,努力把营业部打造成具有区域竞争优势、明显经营特色和富有社会责任感的证券经营机构。

理财咨询热线:96336

营业部特色服务

- 1.网上营业厅:专家在线服务、网站快速交易等、财通研究、个股精研、证券内参等;
- 2.提供非现场交易“夜市委托”服务;
- 3.免费安装手机炒股软件;
- 4.为个人提供“账户诊断”服务;

- 5.免费服务短信;向我部提供您的手机号码即可(联系电话:86230444、86230338)
- 6.上证彩信服务
- 7.上证彩信服务集合了上海证券报收集的市场最新信息。能够比普通投资者更早的了解到宏观、行业及上市公司的最新信息。
- 8.每周股民学校。
- 9.季度投资策略报告会。
- 9.vip快速交易通道。



财通证券
CAITONG SECURITIES

选择财通 财运亨通

营业部咨询热线:0575-86230444
公司网址:www.ctsec.com
手机网址:wap.ctsec.com
营业部地址:新昌县石城路25号(城关中学旁)